Выполните проверочный тест по теме "Движение". Перед выполнением задания, повторите и вспомните, что Вы знаете по этой теме с помощью компьютерной  презентации (на сайте).
 Выполненное задание пришлите мне до 18.00,среды 25 ноября.

Проверь себя! Тема: «Расстояние. Скорость. Время»
1.Со скоростью 60 км/ч движется :
   а)автомобиль;  б)ракета;   в)улитка .

2.Со скоростью 5 км/ч идет :
    а)теплоход;   б)человек;   в)поезд.

3.Со скоростью 8 км/с летит :
    а)воздушный шар;   б)птица ;   в)ракета .
4.С помощью чего мы можем показать связь величин?

     а)формулы;   б)записи ;   в)орфограммы.
5. Формула нахождения пути: 
    а) s = v ∙ t  ;  б) v = s ∙ t ;   в) s = t : v.
6. Формула нахождения времени:
     а) s = t : v ;   б) t = s : v ;   в) t = v + s.
7. Формула нахождения скорости:
      а) S = a +b ; б) v = s : t ;  в) v = t ∙ b.
8. Единицы измерения скорости :
      а)км/ч ; б) ч. ;  и) дм .
9. Единицы измерения пути :
      а)кг ;   б)л ;   в) м .
10. Единицы измерения времени :
       а) сек. ; б) м ;  в)  л.
 11. Прибор, с помощью которого измеряют скорость:
      а) рулетка ;   б) спидометр ;   в) часы.
12. Прибор, с помощью которого измеряют время:
       а) секундомер ;    б)весы ;   в)термометр .
13. Прибор, с помощью которого измеряют расстояние :
       а) рулетка ;  б) транспортир;    в)весы.
14. Маша прошла n км. Какова ее скорость, если она затратила на путь d часов?

       а) n: d ;   б) n+ d ;   в) d ∙n .
15. Лена шла а часов со скоростью b км/ч. Какое расстояние она прошла за это время?
      а) а + b  ;   б) b : a ;    в) a ∙ b .
16. Витя пробежал х метров со скоростью у м/мин. За какое время он пробежал это расстояние?
         а) y – x ;   б)y ∙ x ;  в) x : y .
17. Геологи проехали 420 км. Первую часть пути они ехали 3 ч на машинах со скоростью 60 км/ч, а остальной путь они проехали на лошадях со скоростью 8 км/ч. Сколько времени геологи ехали на лошадях?
Выбери схему к этой задаче.
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18. Выбери правильный план решения задачи
	А 1)  Sм      
	Б 1) Sл
	В 1)tл  

	   2) Sл
	   2) tл  
	   2)Sм

	   3) tл
	   3) Sм
	  3)Sл
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V =   a) 100 км/ч. ;   б) 64 км ;    в) 10 ч.

20.
t =   а) 30  ;  б) 2 ч. ;   в) 2 ч/км
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 s =    а) 75 км  ;  б) 7500 км ;    в) 750 км 
22.
t =   а) 4 ч. ;  б) 5 ч. ;   в) 6
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23.
   t =   а) 3ч.  ; б) 10ч. ;  в)3 мин.
24.
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	? км
	25 км/ч. 
	7 ч


  s=   а) 175 км  ; б) 175 м  ;   в)  175 км/м
